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JIEOOPMIBHUI CTAH CKJIAJEHMX BAJIKOBHUX KOHCTPYKIIIA

Kanroowcna T. B., cmyoenm,
HKueuniu [. O., cm. suxnaoay, CymJV, m. Cymu

[IpakTraHO dYacTO MWOTPIOHO MOCHIIKYBAaTH NpaIe3AaTHICTh TEXHIYHOT
CHUCTEMH, sKa 3HaXOOWUThCS B mpormeci pyiHyBaHHi. OKpeMi HOpPMAaTHBHI
JOKYMEHTH MpsSMO HaKa3yloTh AOCIIJDKYBaTH, TaK 3BaHUI, aBapiiHUH pexuMm
eKCIUTyaTallii, BUCyBalOYl BUMOTH 3a 3a0pOCOM BXiJHUX ITapaMeTpiB 1 TPUBAJIOCTI
BIUTUBY.

CraHoBHUTH iHTepec JeOpMOBaHMH CTaH OajKu IIiJ JI€I0 IUIOCKOTO
npsiMoro 3ruHy. CydacHi mapyBaTi KOMIO3HIIFHI MaTepiaid MaroTh 3aHMKEHUH
omip MikmapoBomy 3cyBy. JKypascekum JI. 1. mokazano, mo s Oanku
NPSIMOKYTHOTO IIONEPEYHOr0 IMepepisy MaKCUMANIbHI JOTHYHI HANPYXKEHHS Tmax
MPOSIBIATECS B HEHTPI Mac mepepizy. ToMy B poOOTI JOCTIIKEHO MaTeMATHIHY
MOJENb 3pYWHOBAHOI B3JOBX CEpeOUHHOI IOBEPXHI KOHCOJNBHOI Oanku Ta
BUSIBJICHO OCOOIMBOCTI CIITIBHOT poOOTH 11 pO3IIETINICHUX YACTHH.
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Pucynox - MaremarnaHa MoJiens (a), po3paxyHkoBa cxema (0, B) Ta
negopMoBaHHi CTaH (T) B3IOBXK CEpeANHHOI OBEPXHI KOHCOIBHOI OalIKu

Po3spaxyHkoBa MOZIETb MICTUTH KOHCOJIb, 110 CKIIAAAETHCS 3 IBOX Oanok AB
i AC mpsAMOKYTHOTO Iiepepisy, 3aTUCHEHHX B nepetuHi A. [lepen HaBaHTaKeHHSAM
0alKky KOHTaKTYIOTh Yy BCiX Toukax. [licims HaBanTakeHHs Oamku AC cuoro P B
touti C KOHTaKTH 30epiraloThes TIIHKM B ABOX TOYKax - A i B.

OnuH pa3 CTaTUYHO HEBU3HAYCHA 3a]a4a PO3B‘s3aHa MeToaoM cuil. [Iporun
y Toukax C Oamkm AC T1a B Oanku AB BusHauuthcss 3a Qopmyaamu
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S811 = 3gap7 [(4P1-3RgiIBI+(5PI-3RgIBI] i 65, = o h
30epexeHHl KOHTaKTy BT. B 8p; =Jp 7, 3Bincu Rp =4P/3.

[Ipu

Jani MeTronoM NOYAaTKOBHX IIapaMeTpiB 3HAWAEHO HAHOLIbIIY BEIMYUHY
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IINApHHKY — BOHA B Toulli X=V2 i cknajae 4, = Pl %92 El
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